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Sărbătoare 

SF APOSTOLI PETRU ȘI PAVEL 

Miercuri, 29 iunie, 2016, ora 11,00 Sf  Liturghie 

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Pelle Petru Paul , Pop 

Emil, Crăciun Ioan Sorin, în numele comunităţii Parohiei Greco Catolice 

„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 

celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

 O, Isuse drag, cuprinde-mă în Braţele Tale şi lasă-

mă să-mi odihnesc capul pe umerii Tăi, pentru ca Tu să 

mă ridici în glorioasa Ta Împărăție atunci când va veni 

timpul.  

 Fie ca sângele Tău prețios să acopere inima mea și 

astfel să fim una.  

Amin. 



 

 

AUGUSTIN AL PREASFÂNTULUI SACRAMENT 
 

 Cu câţiva ani în urmă, un tânăr începu să rătăcească pe cărările 

necredinţei evreieşti, încă din frageda-i copilărie, inima lui râvnea după glorie 

şi, fiind muzicant distins, trăgea nădejdea să pună mâna pe ea încredinţând 

ecourilor teatrelor inspiraţiile geniului său.  

 Într-o seară fu invitat să cânte la orgă în una din cele mai renumite 

biserici din Paris. Dar Dumnezeu îl aştepta acolo, şi-i rezervă în locul unui 

triumf pentru amorul lui propriu, o înfrângere de mii de ori mai glorioasă. 

Cântările sfinte începură să răsune de-a lungul bolţilor pline de rezonanţă: 

orga, cu o plăcută armonie, râvnea de acum în suflete picuri de reculegere şi 

de rugăciune. Apoi frunţile se înclină şi Dumnezeu din Euharistie binecuvântă 

poporul său, care-L adora cu evlavie. 

 Singur, artistul necredincios voia să-şi ridice fruntea cu mândrie 

înaintea Dumnezeului pe care L-au batjocorit străbunii lui. Dar în zadar. Un 

braţ misterios şi nevăzut apăsa greu pe capul lui şi-l umili şi-l plecă până pe 

lespedea templului. S-a terminat: tânărul a fost învins. S-a aruncat cu faţa 

la pământ evreu şi s-a ridicat creştin. Necredinţa dispăru din sufletul lui şi 

făcu loc credinţei. Tulburat, rănit la inimă de Ostia Sfântă, plecă din biserică, 

ceru să i se toarne pe frunte apa sfântă a Botezului şi, schimbându-şi cu haina 

preoţească hainele lui lumeşti, îşi luă rămas bun de la plăcerile deşarte. Apoi, 

acest trofeu al Euharistiei a plecat din oraş în oraş, din sat în sat, cântând 

pretutindeni iubirea lui Dumnezeu care l-a învins şi repetând în beţia fericirii 

sale nestrămutate: «S-a terminat cu zilele de lacrimi! Am aflat pacea inimii, 

după ce am gustat farmecul Tabernacolului Domnului». 

 De voiţi să ştiţi numele lui, întrebaţi ecourile Carmelului îmbălsămate 

încă de amintirea lui şi ele vă vor răspunde: părintele Augustin al 

Preasfântului Sacrament. Augustin - pentru a-i aduce aminte de rătăcirile şi 

ereziile lui - al Preasfântului Sacrament - pentru a binecuvânta pentru 

totdeauna pe Autorul convertirii sale. 

 Ei, bine! Dacă o singură vizită la Dumnezeu din Sfânta Euharistie a fost 

în stare să facă dintr-un evreu înverşunat un creştin credincios şi un sfânt 

călugăr, ce nu putem noi oare nădăjdui din toate acele vizite pe care le vom 

face pe viitor cu bucurie şi cu râvnă la Isus din Sfântul Sacrament?! 

Pr Claudiu Dumea 


